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RENCANA PELAKSANAAN 
PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

TUJUAN PEMBELAJARAN 
Dengan membaca cerpen, siswa mampu menyimpulkan unsur-unsur 

pembangun karya sastra dengan bukti yang mendukung dari teks cerita 

pendek yang dibaca atau didengar model teks narasi (cerpen) 

SKENARIO PEMBELAJARAN 

1. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa yang 
dipimpin oleh ketua kelas 

2. Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 
3. Memeriksa kebersihan kelas 
4. Mengingatkan pembelajaran pada pertemuan sebelumnya. 
5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

1. Peserta didik diberikan motivasi untuk memusatkan perhatian 
pada topik materi “mengidentifikasi unsur intrinsik cerpen” 
dengan cara melihat, mengamati, membaca melalui apa yang di 
tampilkan 

2. Peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang 
belum dipahami yang berkaitan dengan apa yang ditampilkan serta 
disajikan dan akan dijawab melalui kegiatan belajar 

3. Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk 
mendiskusikan, mengumpulkan informasi, mempresentasikan 
ulang, dan saling bertukar informasi mengenai unsur intrinsik 
cerpen 

4. Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok secara 
klasikal, mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan 
kemudian 

5. Peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah 
dipelajari terkait unsur intrinsik cerpen. Peserta didik kemudian 
diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum 
dipahami. 

1. Peserta didik bersama guru merefleksikan kegiatan pembelajaran 
2. Peserta didik dan guru menarik kesimpulan dari hasil kegiatan 

pembelajaran 
3. Peserta didik diberi informasi kegiatan pembelajarn berikutnya 
4. Kegiatan pembelajaran ditutup dengan mengucapkan salam dan 

doa yang dipimpin oleh ketua kelas. 
 
PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap : Observasi dalam proses pembelajaran 
2. Penilaian Pengetahuan : Tes tulis/tes Online G-Form bentuk uraian 

menjawab pertanyaan tentang unsur-unsur intrinsik cerpen. 
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